



第2162次市政會議會後宣達暨主管會議紀錄

時間：110年10月6日上午9時30分

地點：採視訊會議

主席：徐世勳主任委員

紀錄：陳志芬秘書

出席：陳淑貞副主任委員、池婉宜主任秘書、劉春香組長(沈哲鋒專員代理)、彭文美組長、黃奕僑主任、范玉梅主任、吳信賢約聘督導及財團法人台北市客家文化基金會行政管理中心廖順賢組員

壹、確認本會9月28日主管會議紀錄。

主席裁示：紀錄確定。

貳、工作報告事項

- 一、研考工作報告
- 二、府會事務報告
- 三、研究發展組工作報告
- 四、文教推廣組工作報告
- 五、秘書室工作報告
- 六、會計室工作報告
- 七、基金會工作報告

參、主秘提示事項

肆、副主委提示事項

伍、主委指(裁)示事項

一、轉達第2162次市政會議重要事項

- (一)未來市府舉辦實體活動，因應疫情轉型，亦請編列「線上直播」預算費用，帶動線上電商，以推動無現金交易政策。文化局上週舉辦的白晝之夜，文化局勇於創新，第一次辦理線上活動，並搭配網站瞬間行銷及提供電商平臺販賣商品，累計 40 萬以上的瀏覽人次，其中國外 IP 網址占 11.4%，請業務組參考「白晝之夜」規劃編列預算，並請主秘協助取得今年「白晝之夜」活動相關資料，作為往後辦理活動之參考。
- (二)疫情預估至明年會逐漸解封，本府施政要恢復新常態，請各組室同仁重新檢視權管業務回歸常軌，並適時滾動修正改進。
- (三)市長提及，我們不債留子孫，各局處應思考是否有過去延續下來無法執行之歷史共業或與規定有所扞格之計畫，作全面檢視，如確定窒礙難行，請於市長任內提出，市長願意承擔責任處理。例如，本市榮星游泳池於整修後重新招標，不宜再由身障團體與勞動局重建處經營，應回歸體制由體育局權管。



(四)蔡副市長於市政會議補充說明：接續白晝之夜，「2021臺北客家義民嘉年華」亦採線上線下模式辦理，此次活動特色係將挑擔奉飯儀式採預錄方式，並隨活動足跡分散至無圍牆博物館周圍20處景點，以順便推銷臺北重要景點，且活動與全世界客家鄉親線上同步，參與者將較以往現場人數增加，活動可看性高，值得大家關注。往年辦理3天活動現場9至10萬人，此次邀請五大洲、全球各國客家社團及外縣市客家鄉親參與，特別於主祭大典線上大會師，另有線上展覽及表演。感謝蔡副市長幫我們義民嘉年華宣傳，並請文教組留意邀請函及聯繫上相關注意事項，市長對我們義民祭活動之轉型相當期待，各項工作可請兩會同仁分擔，如需跨組室協調可請副主委及主秘協助。

- 二、新聞稿應建立回應機制，兩會各組室如接獲府會突發狀況之通知，主管及所屬同仁要先做準備，儘速提出新聞稿澄清，並經主秘及副主委核稿後，由本人確認。
- 三、所有展演採線上辦理者，請針對觀看人次的統計方式，先行擬定說明稿，以便議員質詢時可立即回復。
- 四、針對契約變更，請各級主管再提醒承辦同仁，針對契約內各項數據與金額要確實掌握與核對，主管亦要嚴謹審核，以避免發生疏漏。
- 五、近期兩會公文出錯頻率頗高，請各級主管提醒同仁，公文請確實核對再陳核。
- 六、本季績優員工為基金會行政管理中心張○○與客家文化中心林○○，以及本會張○○與徐○○。

陸、臨時動議

柒、散會：11時10分